

据新华社首尔11月28日电 韩国和美国28日在韩国西部海域(黄海)举行联合军事演习。此次联合军演将持续4天。

据驻韩美军司令部发布的公报,美国“乔治·华盛顿”号航空母舰,以及“考彭斯”号导弹巡洋舰,“斯特蒂姆”号导弹驱逐舰等将参加演习。此外,韩国将派遣“世宗大王”号宙斯盾驱逐舰、警戒艇、护卫舰、战斗支援舰、反潜飞机等参加。演习将主要围绕对空防御和海上交战能力进行。

韩国军方有关人士说,此次演习的强度比原计划有所提高。演习期间,将进行航母战斗群的护送和对空防御、海上自由攻防演习。

驻韩美军司令部24日称,此次演习是防御性质的演习,在23日炮击事件发生之前就已做好计划。

另据新华社平壤11月28日电 朝鲜拥护和平委员会28日在平壤发表声明,谴责美国和韩国当天开始举行的联合军事演习严重危害朝鲜半岛和平稳定,使朝鲜半岛局势“处于异常严重的战时状态”。

朝鲜中央通讯社当天播发上述声明说,朝鲜半岛西部海域多次发生武力冲突,是最敏感和集中了尖锐对抗的地区。美韩在这一海域举行联合军演是“十分危险的军事挑衅”,也是对朝鲜民族和国际社会希望缓和朝鲜半岛紧张局势、维护和平的“粗暴挑战”。

声明说,美韩举行出动核动力航空母舰的联合军演“吓不倒朝鲜”。朝鲜“已经做好了应对挑衅的一切准备”。

声明强调,美韩要对其联合军演导致朝鲜半岛及东北亚地区紧张局势激化、地区和平稳定遭到破坏承担全部责任。

朝鲜《劳动新闻》28日发表评论,要求韩美停止所有军事挑衅行动,否则将对由此引起的一切严重后果承担全部责任。

评论说,23日发生的炮击事件是韩国首先向朝鲜领海发射炮弹,公然侵犯朝鲜主权而引起的。朝鲜对此进行的反击是“行使正当的自卫权”。评论强调,朝鲜今后将继续采取军事措施打击侵犯其领海的行动。

朝鲜和韩国23日在半岛西部海域有争议的“北方界线”附近相互炮击。韩国国防部新闻办公室说,延坪岛当天下午遭到朝鲜海岸炮的炮击。

11月28日,在韩国首都首尔西南约170公里的一处海滩,一名韩国士兵在军事演习中用望远镜观察。
新华社发



高强度军演震撼东北亚

朝称半岛局势进入战时状态



韩国士兵参加军事演习。
新华社发

苏丹遭绑中国工人获释

新华社喀土穆11月27日电 中国驻苏丹大使馆27日宣布,26日在苏丹中南部遭到当地不明身份人员绑架的一名中国工人已经安全获释。

中国驻苏丹大使馆官员对新华社记者说,苏丹安全部门获知正在苏丹中南部一个石油项目工作的一名中国工人遭绑架的消息后,立即展开营救行动。被绑架的中国工人27日安全获释。

据悉,这名中国工人隶属一家中国石油公司。

进世博中国馆仍需安检

据新华社上海11月28日电 上海世博会中国国家馆即将从12月1日起续展半年。28日,中国国家馆负责人就续展一些公众关心的话题做进一步说明,续展期间每天开放,个人需到现场购票,仍需通过安检入馆。

据介绍,中国国家馆续展从2010年12月1日一直持续到2011年5月31日,每天开放,半年无休。每天开放时间为9时至17时,16时停止售票和入馆。

中国国家馆续展票务销售主要采用现场售票方式,无需预约券。售票处设在靠近中国馆的地铁七号线和八号线的耀华路站出口附近,售票时间为每日8时45分至16时。个人参观需到现场购票。企事业单位购票一次性超过30张(含30张),须提前三天从中国国家馆网站(http://cp.expo2010.cn)上下载表单进行预约,并可享受由团队通道入馆。

参观者购票后仍需通过安检入馆,安检标准与世博会期间基本相同。

“王贝整形死亡事件”最新进展

湖北省卫生厅进驻调查

据新华社武汉11月28日电 湖北省卫生厅28日通报,湖北省卫生厅与武汉市卫生局28日再次组织由医疗专家、卫生监督执法人员组成的调查组,进驻武汉中澳整形美容门诊部作进一步调查。

湖北省卫生厅明确表示,一旦查清,查实该医疗机构有违法违规医疗执业行为,将责成武汉市卫生局,依法依规严肃处理,并及时向社会公布。

辽宁部分地区持续暴雪

沈阳机场关闭

据新华社沈阳11月28日电 28日,辽宁继续出现大范围的降雪,部分地区达到暴雪量级。受其影响,辽宁有11条高速公路全线或部分路段封闭,沈阳桃仙国际机场因机场关闭出现了航班大面积延误。

据辽宁省高速公路管理局介绍,截至当日16时30分,辽宁境内的北京至沈阳、沈阳至四平、沈阳至大连、辽宁中部环线、沈阳至丹东、沈阳至康平、锦州至阜新、丹东至大连、铁岭至朝阳、锦州至朝阳、阜新至营口等11条高速公路全线或部分路段封闭。另据空管部门介绍,截至16时30分,沈阳桃仙国际机场仍在关闭当中。

台北举办机器人竞赛



11月28日,机器人在2010台湾二足机器人竞赛上参加舞蹈比赛。

当日,2010台湾二足机器人竞赛在台湾师范大学举行,竞赛分为足球赛、夺宝赛、舞蹈比赛、直线竞走等四项,吸引了台湾各院校的70多支队伍、100多名师生参赛。
新华社发

未能提供安全测试报告

港禁售逾5000款中成药

据新华社香港11月28日电 香港特区政府食物及卫生局局长周一岳27日表示,香港《中医药条例》12月3日生效后,未获注册的中成药将禁止在港售卖。

据特区政府卫生署资料显示,截至10月,香港业界共提出1.67万宗注册申请,其中含1.4万宗过渡性注册申请。根据资料,目前已有9150宗获过渡性注册,2130宗获正式注册,同时有5300宗申请因未能提供重金属、有毒元素、农药残留及微生物等基本的安全测试报告而未获注册。

第23个“世界艾滋病日”来临之际

“妇女权益与艾滋病”社区行动项目启动

据新华社北京11月28日电 为进一步维护妇女权益,深化艾滋病防治工作,消除社会歧视,营造良好的社会氛围,在第23个“世界艾滋病日”即将来临之际,全国妇联权益部和法律帮助中心以“关注妇女 女童社会性别与艾滋病”为主题,在京举办了“妇女权益与艾滋病”高层论坛暨社区行动试点启动会。

全国妇联权益部部长蒋月娥在启动会上指出,社区是一个最贴近群众的宣传服务阵地,社区行动是动员全社会共同参与防治艾滋病工作的具体措施,所以要在试点当中积极探索社区工作的方法和

模式,以家庭为基本单位,深化对妇女面对面教育和服务,要更加关注女性艾滋病患者和感染者的切身利益。

蒋月娥强调,做好艾滋病防治工作,不仅关系到艾滋病病人和感染者的基本人权,也关系到社会的和谐稳定。今后,应该不仅关注艾滋病疫情的严重程度,更要关注权利的实现与落实。不仅要关注女性艾滋病病人和感染者与男性面临的相同问题,更要关注女性基于性别的特殊权利。不仅要注重知识的传播,更要注重人们行为的改变。



“绝对距离”——给艾滋病感染者一个拥抱

11月28日,观众在观看“绝对距离”当代艺术展。

当日,“绝对距离”当代艺术展在北京启动,展览用艺术的形式表现艾滋病病毒感染者生活状态,呼吁人们与艾滋病病毒感染者携手,消除对他们的歧视。
新华社发

海地举行震后首次大选

新政府面临诸多挑战

据新华社电 海地民众28日清晨走向投票站,投票选举新一任总统和新一届议会。最新民调显示,现年70岁的前总统夫人米朗德·马尼加有望赢得总统选举。

预计超过470万登记选民参加投票。这次选举将选出新一任总统以及11名参议员和99名众议员。其中,总统候选人有18位,来自海地66个政党的912名候选人角逐参议员席位。在海地地震后重建尚未完成,又遭遇飓风、霍乱等打击的背景下,新一届政府将面临诸多挑战。

法新社报道,选举初步统计结果预计12月5日发布,正式结果可能等到12月20日。

民调显示,海地前总统莱斯利·马尼加的妻子米朗德的支持率领先其他总统候选人。如果赢得选举,将成为海地历史上第一位女总统。

委内瑞拉获俄军购信贷

40亿美元用于改善防务装备

据新华社电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯27日说,从俄罗斯获取40亿美元信贷用于改善防务装备。

查韦斯参加本国空军建军90周年庆祝活动时公开这一消息。他说,上月访问俄罗斯期间商定“由俄政府向我们提供40亿美元信贷,以协助我们(改善)防务装备”。

按照查韦斯的说法,这项方案旨在“保卫国家不受某个帝国及其盟国的威胁”。查韦斯没有披露政府打算用这笔贷款采购何种武器装备。

委内瑞拉最近几年从外国购入坦克、战斗机、空防系统等多种装备。美国方面指责委内瑞拉引发地区军备竞赛。查韦斯则反驳,委内瑞拉采购武器是为更换老旧装备,抵御“其他国家”可能发起的攻击。

俄罗斯货机坠毁巴基斯坦 18人遇难

据新华社伊斯兰堡11月28日电 巴基斯坦民航当局说,一架俄罗斯货运飞机28日凌晨从卡拉奇机场起飞后坠毁,机上8人全部遇难,同时造成地面10人死亡。

巴基斯坦发言人帕韦兹·乔治说,这架飞往苏丹的俄罗斯IL76货机当天凌晨1时45分从卡拉奇真纳国际机场起飞后不久坠毁,机上8人无生还可能,其中两名机组人员为外国人,但是目前无法确认他们的国籍。

目击者和救援人员表示,飞机坠毁在卡拉奇机场附近的一个住宅区,造成地面10人死亡,由于飞机起火燃烧导致大火蔓延,地面多座建筑被毁。

消防人员在现场控制火势,救援人员已从废墟中找到部分遇难者尸体。有目击者说,飞机坠毁前引擎起火,坠落时发出巨响。

民航局说,飞行员在货机坠毁前无法向机场指挥台发出任何有关技术故障的信息。



11月28日,在巴基斯坦卡拉奇,人们聚集在坠机事故现场。

新华社发